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Horizontal -

2: Ludwig nahm alle Adligen auf sein Schloss, damit sie keinen

....... planen.
3: Von wem ist Ludwig als Kdnig auserwahlt worden?

5: Waswar das Schloss Versailles vorher?

6: Wie hiess sein erster Minister mit Nachname?

8: Wenn man ein Nachfolgerecht auf den Konig hat, ist man
ein Prinzen von.......

11: Ludwig heiratete Maria Theresia um Frieden mit Spanien
zu schliessen. Und um San die........ zu kommen.

14: Wem fallt der spanische Thron nach dem Tod Karls Il. zu,
wenn der Enkel Ludwigs ihn nicht beansprucht?

15: Die Armee Ludwigs bestand nicht mehr aus Séldnern
sondern aus....

Vertikal {
1: Was bedeutet Privilegien?

4: Wenn hat Ludwig geheiratet?

7: Ludwig XIV. stellte nach dem Tod
Mazarin keine Minister mehr ein um die
....... zu bekommen.

9: Wo stand sen prunkvolles Schloss?

10: Frankreich griff Holland an, weil sie
eine grossere ...... war als Frankreich.

12: Wie alt war Ludwig als er Konig
wurde?

13: In was wurde Ludwig schon frih
eingeweiht?
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